



川普周圍人所講述的川普

我們來看看媒體口中描述的川普和川普周圍人口中的川普吧：

媒體：川普對非法移民的言論，違背了美國價值，沒有同情心。

真實的川普：2014年，一個美國中士不小心跨過了美墨邊界，結果被墨西哥政府收監7個月。在這期間，奧巴馬甚至沒有打過一個電話給墨西哥政府交涉此事。等這個軍人刑滿釋放以後，川普給了他\$25000幫助他重新建立人生。

媒體：種族歧視，歧視女性

真實的川普：川普公司一位黑人女性主管，2016年發了一份力挺川普的聲明。她向大家描述的川普，是一位跟左媒描畫的種族歧視傢伙完全相反的人，據她自己陳述，她長期受藥物和毒癮所困，但是川普公司和川普全家並沒有一腳踢開她，而是一直鼓勵支持她，幫助她一同度過那段人生最黑暗的時期。

媒體：川普挪用捐款人資金，守財奴

真實的川普：a. 1995年，一個司機在路上碰到爆胎的川普，就停下來幫他換胎。川普很感激，問這

個好心人應該怎麼感謝他，這人說只要給他太太送一束花就行了。幾周以後，太太收到一束花，附帶一個小紙條：你們的房屋貸款已經付清了。

b. 1991年，200名參與海灣戰爭沙漠風暴行動的海軍陸戰隊員回國後，被滯留在NC等待政府送他們回到家園。可是他們卻接到通知由於什麼錯誤，沒有飛機按時送他們回家。川普知道後，立即派自己的私人飛機飛了兩個來回，把這些海灣戰爭的英雄們送回到自己的家人身邊

c. 1988年，一個民航拒絕一個需要乘機從洛杉磯到紐約去看病的男孩登機，因為他需要隨身攜帶一些醫療儀器。絕望的父母聯繫到川普尋求幫助，川普二話不說，就把自己的私人飛機派去把孩子一家人送到孩子接受治療的地方

d. 一份地方小報報道了一個好人好事，一名公交車司機開車路過一座大橋，發現一個路人站在橋欄杆外，看樣子像是要自殺，他趕緊把車停下，極力勸慰鼓勵，終於把那人救了下來。川普看見報紙新聞，非常感概，說：這樣善良的人越多越好，應該得到鼓勵。於是寄了一張1萬塊的支票給那個司機。



Charles Jia 夫婦(後排)和一位患了癌症的
歌唱家朱國良先生(前左)

Charles Jia 來美國馬上就25年了，他本人對美國越來越失望。他來美的時候帶着一百萬美金的現金和貨物移民，多年來起起伏伏。

他本人認為：2016年一定要讓共和黨讓川普來當選，因為川普的理念是“美國第一”，我也是一個商人希望看到最好的美國，為美國的未來我願意盡一份微薄之力抗爭一下。

選前出師表

1865年林肯總統簽署頒佈了《解放黑奴宣言》。78年後羅斯福總統廢止了臭名昭著的《排華法案》。勤奮努力，顧家重教，尊老愛幼，中庸溫良的中國人在移民大熔爐的美國從來就沒有像今天這樣揚眉吐氣過。經過一百多年幾代人的打拼，我們這些黃皮膚的龍的傳人總算學有所成，勞有所得。一直被譽為移民模範的我們今天卻被民主黨人為了不可告人的目的不斷放大細分，欲行不端，更被哪些喜歡不勞而獲的無良分子視為隨意搶殺的公開目標，還是所謂主流隨時可拋可棄的替罪羔羊……。我們受夠了，我們也不再沉默了。我們今天團結起來，支持共和黨法定總統候選人川普先生，捍衛美國的傳統價值，弘揚中華文化，暢快淋漓的發出我們的吼聲。



Charles Jia
CEO, Epoch Investment LLC.
贊助公司:Epoch Investment LLC.
Republican Representative, Ohio
Third Congressional District